

Grupa učenika 1.-4. razreda u pratnji dvaju profesora naše škole i stručnog vodiča *Autoturista* bila je 7.-8. prosinca na izletu u Muenchenu i Salzburgu. Krenuli smo nešto iza ponoći i, uz povremena razbuđivanja na zgodnim slovenskim i austrijskim odmorštima, u jutarnjim satima stigli u suncem okupani glavni grad Bavarske.

München je status grada dobio 1175. godine, a danas je po veličini (s 1.3 milijuna stanovnika) treći njemački grad, a po gospodarstvu u samom svjetskom vrhu.

Naravno, najprije je slijedio obilazak šire gradske jezgre (Marienplatz, Frauenkirche, Rezidencijalna palača, srednjovjekovna pivnica Hofbrauhaus, kraljevska palača, opera, parlament...). Slobodno vrijeme za ručak iskoristili smo i za poneku sitnu kupovinu, a zatim smo posjetili automobilski gigant BMW koji se nalazi u samom središtu grada ispod znaka BMW-Vierzylinder (stilizirani znak tvornice koji čine četiri cilindra). Prilikom obilaska pogona vidjeli smo kako većinu poslova oko proizvodnje automobila i motora rade kompjutorizirani roboti koji međusobno komuniciraju te izgledaju poput znanstveno fantastičnog filma. U skladu s tim radnika u proizvodnim pogonima ima iznimno malo.

Slobodno poslije podne proveli smo u šetnji gradom i druženju. Smještaj u hostelu nas je posve oduševio, jer se radilo o modernom, lijepo uređenom i ugodnom prostoru. Činio nam se, sadržajima čak primjereniji od „standardnih“ hotela, jer je uz uobičajene sadržaje nudio i dvoranu za sportske igre (neposredna fizička aktivnost, imaginarni protivnici). Većina nas se bacila na stolni nogomet i boks tako da nam nije palo na pamet otići u noćni provod.

Drugi dan smo nakon doručka krenuli u Salzburg. U okolici Salzburga nalaze se rudnici soli (koji su se eksploatirali do 1989.) po kojima je grad dobio ime (doslovan prijevod bi bio tvrđava od soli). Salzburg (Altstadt), u svijetu poznat po svojoj baroknoj arhitekturi, smatra se jednim od najbolje očuvanih gradova sjeverno od Alpa. Od 1996. stari dio Salzburga upisan je na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine. Današnji barokni izgled grada započeo je preobrazbom iz srednjovjekovnog nakon 16. stoljeća. Njegov je najpoznatiji stanovnik svakako W. A. Mozart u kojem se rodio i proveo

djetinjstvo. Danas se na svakom koraku osjeća njegova prisutnost (od rodne kuće, do svirke na trgovima, u lokalima do bezbrojnih suvenira...).

Mi smo najprije pješice razgledali grad (Mozartov trg, nadbiskupski trg sa starom i novom rezidencijom, toranj sa satom Glockenspiel, katedralu, stari gard, crkvu sv. Petra iz 12. st. i franjevačku crkvu iz 13. st. , Mozartovu rodnu kuću, dvorac Mirabell oko kojeg se prostire prekrasan park).

Poslije podne smo iskoristili za osobne potrebe (ručak, božićni sajam, trgovine) te se u večernjim satima uputili u Zagreb.

U Zagreb smo stigli oko 22 sata puni utisaka i žalosni što je ovom prekrasnom izletu došao kraj.

Voditelj putovanja
Igor Šarić, prof.